24 april 2020

Beste ruiters, ouders/ verzorgers,
Goed nieuws voor alle ruiters t/m 18 jaar!
In de persconferentie van 21 april j.l. is bekendgemaakt dat sport(activiteiten) voor kinderen t/m 18 jaar weer hervat kunnen worden.
Dit uiteraard wel met de nodige aanpassingen om de maatregelen vooralsnog goed te kunnen naleven.
Junioren t/m 18 jaar
Alle ruiters t/m 18 jaar met een junior/ senior kwartaalkaart, junior 10-rittenkaart of privélessenpakket kunnen vanaf woensdag 29 april weer komen rijden. Dit gaat met de volgende aanpassingen:
· Voor groepslessen is er een rooster bijgevoegd waarin je je tijdelijke lestijd kunt vinden
· In het rooster zijn de lesgroepen voor ruiters t/m 12 gelijk gebleven, lesgroepen met ruiters boven de 12 jaar zijn in sommige gevallen opgesplitst
· Het lesgeld (kwartaalkaart) voor de maand mei wordt in de eerste week van mei via automatische incasso afgeschreven
· In de bijlage vind je maatregelen die tijdens het bezoek aan Manege Voorst gelden voor ieders veiligheid en gezondheid
· Voor inplannen van privélessen wordt er contact met je opgenomen, dit staat dus niet in het lesrooster.
Compensatie voor de afgelopen maand 
We zijn erg blij met de steun van iedereen voor de afgelopen maand, we hebben een paar leuke dingen bedacht ter compensatie voor de afgelopen maand als dank voor jullie steun. In de loop van volgende week volgt hierover nader bericht.
Pennyclub
De Pennyclub kan voorlopig nog niet hervat worden. Dit besluit hebben we genomen omdat er anders te veel volwassenen (ouders) samenkomen op onze locatie. Dit kunnen wij met beperkte ruimte en met inachtneming van de maatregelen nog niet realiseren. Zodra dit weer kan, wordt iedereen op de hoogte gebracht. In de zomervakantie zullen er extra Pennyclublessen georganiseerd worden.
Senioren va 19 jaar
Helaas is sporten voor volwassenen tot nader bericht nog niet mogelijk. We betreuren dit enorm, ook al begrijpen we het besluit vanuit de overheid.
Alle ruiters vanaf 19 jaar met senior kwartaalkaart, senior 10-rittenkaart of privélessenpakket, zullen nog even vol moeten houden.
· Zodra er weer hervat kan worden met paardrijlessen voor volwassenen, zullen we iedereen op de hoogte brengen
· Voor inplannen van privélessen voor volwassenen wordt t.z.t. contact opgenomen
· Lesgeld wordt tot nader bericht niet via automatische incasso afgeschreven
Manege Voorst steunen
We krijgen regelmatig de vraag hoe Manege Voorst (financieel) kan worden gesteund. De betrokkenheid raakt ons enorm. We hebben een aparte brief opgesteld (bijlage) waarin we laten weten hoe je ons kunt helpen.
Namens team Manege Voorst,
Patricia Harmsen 






